

POROČILA O USPEHIH NA TEKMOVANJIH V ŠOLSLEM LETU 2023/24**Uspehi učencev 4. a**

- Vsi učenci so tekmovali za bralno značko in eko bralno značko in so jo vsi uspešno zaključili.
- Tekmujejo tudi za angleško bralno značko (Gaja Mlinarič in Mila Manasijević sta osvojili zlato priznanje za odličen uspeh na bralnem tekmovanju Epi REading Badge v šolskem letu 2023/24, dve učenki – Ava Čuček in Ajda Vogrin pa srebrno.)
- Cankarjevo priznanje so osvojile Gaja Mlinarič, Mila Manasijević in Ava Čuček.
- Vsi učenci so tekmovali na tekmovanju Računanje je igra, trije (Maša Klevže, Ajda Vogrin, Filip Teodor Črešnar) so osvojili zlato priznanje.
- Žana Simonič, Aljaž Kocbek, Maša Klevže in Ava Čuček so osvojili Vegovo priznanje.
- Vsi so vključeni v tekmovanje za čiste zobe in so zbrali največ točk na šoli.

Mojca Vogrin Pivljakovič

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 5. a

- Učenci so tekmovali za bralno značko in eko bralno značko, vsi so jo uspešno zaključili razen enega.
- Tekmujejo tudi za angleško bralno značko (Nejc Klemenšak, Sara Fluher, Gaja Mastinšek in Lana Dajčman so osvojili zlato priznanje za odličen uspeh na bralnem tekmovanju Epi REading Badge v šolskem letu 2023/24, trije učenci – Vito Zaveršnik Trojner, Nissa Krapež in Eva Stergar pa srebrno.)
- 6 učencev je sodelovalo pri Cankarjevem tekmovanju, Cankarjevo priznanje je osvojila Lana Dajčman.
- 8 učencev je sodelovalo pri tekmovanju Razvedrilna matematika, Nejc Klemenšak je osvojil bronasto priznanje.
- Lana Dajčman in Janej Žnidarič sta osvojila Vegovo priznanje.
- Vsi so vključeni v tekmovanje za čiste zobe.

Petra Munda

Poročilo o tekmovanju Matemček

V petek, 10. 11. 2023, smo na šoli izpeljali šolsko tekmovanje Matemček. Tekmovanja se je udeležilo 5 učencev. Na šolski stopnji je en učenec dosegel biserno priznanje, preostali učenci pa bronasto priznanje.

3 učenci so se uvrstili na državno tekmovanje, ki je potekalo v soboto, 25. 11. 2023, na Gimnaziji Franca Miklošiča v Ljutomeru.

Na državnem tekmovanju je učenec Timotej Kocbek (9. b) dosegel srebrno priznanje, učenki Zoja Mlinarič (8. a) in Lija Kramberger (7. a) pa sta osvojili priznanje.

Petra Šuman

Poročilo o tekmovanju s področja zgodovine

V šolskem letu 2023/24 je potekalo 34. tekmovanje učencev 8. in 9. razreda osnovne šole s področja zgodovine. Šolsko tekmovanje je bilo 7. decembra 2023 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 5 tekmovalcev. Učenki Neja Ditner in Zoja Mlinarič sta osvojili bronasto priznanje. Državno tekmovanje

je bilo 7. marca 2024 v Osnovni šoli Dušana Flisa v Hočah. Udeležila se ga je Zoja Mlinarič, ki je osvojila srebrno priznanje.

Dejan Kramberger

Poročilo o tekmovanju iz Razvedrilne matematike

V torek, 12. 12. 2023, je potekalo šolsko tekmovanje iz razvedrilne matematike. Tekmovali so učenci od četrtega do devetega razreda. Na šoli se je tekmovanje izvedlo prvič. Glede na izkazan interes v četrtil in petih razredih pričakujem v naslednjih letih večje število prijavljenih tudi v III. VIO.

V četrtem razredu so tekmovali Blaž Murko, Maša Klevže, Žana Simonič, Ajda Vogrin, Filip Teodor Črešnar, Gaj Kurnik in Tinej Ribič. V petem razredu so tekmovali Nejc Klemenšak, Gaja Mastinšek, Eva Stergar, Lana Dajčman, Sara Fluher, Vito Zaveršnik Trojner, Nissa Krapež in Janej Žnidarič. Nejc Klemenšak je osvojil bronasto priznanje. V šestem razredu so tekmovali Neža Fras, Eva Daks in Lu Lepenik. Neža Fras je osvojila bronasto priznanje. V osmem razredu je tekmoval Ian Škamlec. V devetem razredu so tekmovali Aljaž Fras, Timotej Kocbek, Maja Daks in Zala Družovič. Aljaž Fras je osvojil bronasto priznanje.

Simona Simonič

Poročilo o tekmovanju iz kemije za Preglovo priznanje

Šolsko tekmovanje je bilo 15. 1. 2024, regijsko v soboto, 23. 3. 2024, v Mariboru in državno v soboto, 11. 5. 2024, na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo v Ljubljani. Tekmovanje organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije. Na tekmovanju so v skladu s pravili tekmovanja sodelovali učenci 8. in 9. razreda, in sicer iz 8. razreda: Maša Vogrin, Lina Sekol, Zoja Mlinarič, Eva Ornik, Ian Škamlec, Lukas Rojko in iz 9. razreda: Neja Ditner ter Neža Kuhar. Na regijsko tekmovanje sta se uvrstili Zoja Mlinarič in Neja Ditner. Učenka Zoja Mlinarič je na regijskem tekmovanju usvojila bronasto Preglovo priznanje. Na državno tekmovanje se je uvrstila učenka Zoja Mlinarič iz 8. a in za izkazano znanje prejela srebrno Preglovo priznanje.

Marko Vrbec

Poročilo o tekmovanju za Kenguru Vegova priznanja

V šolskem letu 2023/24 je potekalo 60. tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Kenguru Vegova priznanja. Šolsko tekmovanje je bilo 21. marca 2024 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 90 tekmovalcev (od prvega do sedmega razreda), ki so osvojili 30 bronastih priznanj. Bronasta priznanja so dosegli Mia Horvat, Ana Klemenšak, Filip Kosec, Anže Krempl, Santino Alejandro Moreno Senekovič, Hana Stergar iz 1. a, Gal Golob, Tine Kolar, Lara Ornik, Katarina Ploj, Teja Pučko, Patrik Zapečnik iz 2. a, Vanessa Sorman, Zoja Vogrin, Neža Angela Zibelnik iz 2. b, Tiana Čeh, Neža Klemenšak, Maja Marušič, Ela Šabeder, Liani Žnidarič iz 3. a, Ava Čuček, Maša Klevže, Aljaž Kocbek, Žana Simonič iz 4. a, Lana Dajčman in Janej Žnidarič iz 5. a, Eva Daks iz 6. b, Timotej Kmetič, Tilen Poštrak iz 7. a in Zoja Potočnik iz 8. a.

Regijsko tekmovanje je bilo 4. aprila 2024 v Osnovni šoli Kamnica, kjer sta Eva Daks in Tilen Poštrak osvojila bronasto priznanje. Državno tekmovanje je bilo 20. aprila 2024 v Osnovni šoli Leona Štuklja Maribor, kjer pa naši učenci niso sodelovali.

Petra Šuman

Poročilo o tekmovanju za Vegova priznanja

V šolskem letu 2023/24 je potekalo 60. Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Vegova priznanja. Šolsko tekmovanje je bilo 21. marca 2024 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 10

tekmovalcev. Bronasto priznanje so osvojili Zoja Mlinarič iz 8. razreda ter Aljaž Fras in Timotej Kocbek iz 9. razreda. Regijsko tekmovanje je bilo 4. aprila 2024 v Osnovni šoli Kamnica, sodelovala sta Aljaž Fras in Zoja Mlinarič in oba dosegla bronasto priznanje. Državno tekmovanje je bilo 20. aprila 2024 v Osnovni šoli Leona Štuklja Maribor, kjer pa naši učenci niso sodelovali.

Petra Šuman

Tekmovanje iz znanja angleščine

V torek, 21.11.2023, je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje iz znanja angleškega jezika za 8. in 9. razred. Tekmovanja se je udeležilo šest osmošolcev in šest devetošolcev. Učenci so osvojili 5 bronastih priznanj. Priznanja so prejeli Eva Ornik iz 8. a, Zoja Mlinarič iz 8. a, Vita Munda iz 9. b, Vito Egghart iz 9. b ter Elena Irgolič iz 9. b. Nihče od tekmovalcev se ni uvrstil na državno tekmovanje.

Katja Majhenič

Tekmovanje za angleško bralno značko Bookworms

V ponedeljek, 25.3.2024, je na naši šoli potekalo tekmovanje za angleško bralno značko Bookworms za učence 6. b, 7. a, 8. a (mus) in 9. b. Tekmovanja se je udeležilo devet učencev iz omenjenih razredov. Učenci so osvojili štiri priznanja. Priznanja so prejeli Eva Daks in Lara Matjašič iz 6. b, Tilen Poštrak iz 7. a in Vita Munda iz 9. b.

Katja Majhenič

Tekmovanje osnovnošolcev v znanju Vesele šole

V šolskem letu 2023/24 je potekalo 55. tekmovanje osnovnošolcev v znanju Vesele šole. Šolsko tekmovanje je bilo 6. marca 2024 v Osnovni šoli Voličina, sodelovalo je 15 tekmovalcev, ki so osvojili 6 bronastih priznanj. Državno tekmovanje je bilo 10. aprila 2024 v Osnovni šoli Draga Kobala v Mariboru, kjer pa naši učenci niso sodelovali.

Bronasto priznanje so osvojili Filip Teodor Črešnar, Nejc Klemenšak, Penelope Pavlin, Ajda Vogrin, Maša Vogrin in Ela Zaveršnik Trojner.

Tonja Lorbek

Poročilo o tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje

28. 11. 2023 smo na šoli organizirali šolsko selekcijsko tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo tekmovanje. Udeležila sta se ga dva učenca 8. razreda. Na nadaljnje tekmovanje se je uvrstila Zoja Mlinarič, učenka 8. razreda, ki je 16. 1. 2024 v Jurovskem Dolu tekmovala na regijskem selekcijskem tekmovanju. S svojim odličnim spisom na temo Nevidni svetovi, zapisanega na podlagi prebrane knjige *Irene Androjna Modri otok*, je v skupini Maribor 3 zasedla odlično 1. mesto, osvojila bronasto Cankarjevo priznanje in se uvrstila na državno tekmovanje, ki je bilo 16. 3. 2024 v Pesnici. Zoja je osvojila srebrno Cankarjevo tekmovanje.

3. 4. 2024 smo na šoli izpeljali še interesno tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo tekmovanje, na katerem so tekmovali učenci od 2. do 7. razreda. V 2. razredu je tekmovalo 7 učencev, priznanje so prejeli Anže Kranvogel, Anastazija Kralj, Evelin Čeh, Teja Pučko in Patrik Zapečnik. V 3. razredu je tekmovalo 7 učencev, priznanje so prejele Tiana Čeh, Mia Kurnik, Neža Klemenšak, Mija Čuček in Lucija Svenšek. V 4. razredu je tekmovalo 7 učencev, priznanje so prejele Gaja Mlinarič, Ajda Vogrin, Ava Čuček in Mila Manasijević. V 5. razredu je tekmovalo 5 učencev, priznanje je prejela Lana

Dajčman. V 6. razredu je tekmovala samo ena učenka, Liza Stergar, ki je prejela tudi priznanje. V 7. razredu so tekmovali 4 učenci, priznanje je prejela Ela Klara Črešnar.

Na tekmovanju je sodelovalo 33 učencev.

Mateja Karneža

Poročilo o tekmovanju učencev v znanju nemščine

Šolsko tekmovanje v znanju nemščine za učence 9. razreda je potekalo na šoli v četrtek, 16. 11. 2023, ob 13:00. Tekmovanja so se udeležili štiri učenci. Nobeden ni osvojil bronastega priznanja. Prav tako se niso uvrstili na naslednjo stopnjo.

Irena Zgaga

Poročilo o tekmovanju iz znanja tehnologij

V šolskem letu 2023/24 je šolsko tekmovanje iz znanja tehnologij za osnovnošolce potekalo novembra 2023. Na šolskem tekmovanju je sodelovalo sedem učencev iz 9. razredov. Na tem tekmovanju so učenci tekmovali prvič in je vseh sedem prijelo bronasto priznanje. To so: Jan Čuček, Maja Daks, Aljaž Fras, Neja Ditner, Anže Majer, Timotej Kocbek in Neža Kuhar.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanju Turistična tržnica in projektna naloga Turizmu pomaga lastna glava

V sklopu projekta Turizmu pomaga lastna glava so se učenci, ki so obiskovali interesno dejavnost – Turistični krožek, letos že drugo leto zapovrstjo udeležili tekmovanja na Turistični tržnici. Letos so v sklopu ID – Turistični krožek sodelovali učenci 9. razredov. Izbrali so si sestavino jurka in iz nje ustvarili produkt, ki je ustrezal razpisani temi projekta Turizmu pomaga lastna glava Okusni zakladi. Učenci so od septembra 2023 do februarja 2024 raziskovali, zbirali, oblikovali in sestavili projektno nalogo. Pripravili so predstavitveni video in proizvod – jurkino marmelado. Mentorstvo skupin sva prevzela učiteljica Biserka Gavez in učitelj Brane Lazič. Pri pripravi izdelka in skeča za predstavitveni video sta nam pomagali še učiteljica Petra Munda in Petra Šuman. Učenci so se nato od februarja 2024 do 16. aprila 2024, ko je bila izpeljana Turistična tržnica v Mercator centru, Tabor Maribor, skrbno pripravili na tržnico. Za projektno nalogo in predstavljeno tržnico so prijeli srebrno priznanje. Učenci, ki so sodelovali, so bili: Jan Čuček, Maja Balaj, Maja Daks, Vita Munda, Neža Kuhar, Neja Ditner, Zala Družovič, Lia Lucia Kmetič in Alen Malek.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanju iz znanja o EU – Kviz o Evropski uniji (Evropejček 2024)

V februarju 2024 smo na šolo dobili povabilo na kviz o Evropski uniji s strani II. gimnazije Maribor. II. gimnazija Maribor je letos tretjič zapored organizirala, v sklopu izobraževalnega programa Šola ambasadorka Evropskega parlamenta (EPAS). Prijavila se je lahko ekipa treh učencev, ki je zastopala šolo. Učenci so bili povabljeni na II. gimnazijo Maribor, kjer je vsak posameznik reševal polo, nato so organizatorji sešteli dosežke posameznikov in uvrstili skupine šol. OŠ Voličino so na tekmovanju zastopale učenci 9. a in 9. b, Jan Čuček, Neža Kuhar in Lana Brus.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanju iz znanja fizike za Stefanovo priznanje

V šolskem letu 2023/24 je tekmovanje iz fizike za osnovnošolce potekalo 14. februarja 2024. Na šolskem tekmovanju je sodelovala ena učenka iz 8. razreda in šest učencev iz 9. razreda. Skupaj so prijeli tri priznanja čmrlj. Prav tako sta se naprej na regijsko tekmovanje uvrstili trije učenci, to so: Jan Čuček, Mitja Zorec iz 9. a in Zoja Mlinarič iz 8. a.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanju iz znanja geografije

V šolskem letu 2023/24 je šolsko tekmovanje iz geografije za osnovnošolce potekalo novembra 2023. Na šolskem tekmovanju je sodelovalo osem učencev. Trije učencev v kategoriji 6. in 7. razred in pet učencev v kategoriji 8. in 9. razred. Skupaj so osvojili dve bronasti priznanji na šolskem tekmovanju. Bronasta priznanja sta prijela: Jan Čuček iz 9. a, Ela Zaveršnik Trojner iz 7. a, ki se je uvrstila tudi na državno tekmovanje. Državno tekmovanje se je odvijalo 6. 4. 2024 v Škofji Loki, Ela ni prijela priznanja na državni ravni.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanju iz znanja Astronomije

V šolskem letu 2023/24 je šolsko tekmovanje iz astronomije za osnovnošolce potekalo decembra 2023. Potekalo je tekmovanje Astronomija za 8. in 9. razred ter tekmovanje Astronomija (Utrinek) za učence 6. in 7. razreda. Na šolskem tekmovanju so sodelovali en učenec iz 6. a, štirje učenci iz 7. a – astronomija Utrinek, dva učenca iz 8. razreda in trije učenci iz 9. razredov. Učenka Ela Zaveršnik Trojner je usvojila bronasto priznanje v skupini Astronomija – Utrinek. Na državno tekmovanje se učenci žal niso uvrstili.

Biserka Gavez

Poročilo o tekmovanjih na športnem področju in drugem dodatnem delu

- 7. 11. 2023: medobčinsko starejši dečki košarka (na OŠ Lenart) – 3. mesto
- 30. 11. 203: področno akrobatika (na OŠ III. Murska Sobota): I. VIO – Maja Marušič, 9. mesto; II. VIO – Gaj Kurnik, 4. mesto; Vito Zaveršnik Trojner, 6. mesto; III. VIO – Naja Kurnik, 35. mesto
- 5. 12. 2023: medobčinsko starejši dečki nogomet (na OŠ Benedikt) – 2. mesto
- 23. 1. 2024: medobčinsko starejše deklice nogomet (na OŠ Voličina) – 4. mesto
- 7. 2. 2024: področno alpsko smučanje (Mb Pohorje), mlajše deklice: Ela Klara Črešnar, 7. mesto
- 7. 2. 2024: področno deskanje na snegu (Mb Pohorje): Gaj Kurnik – 5. mesto, Maja Marušič – 5. mesto, Nala Tuš – 2. mesto; ekipno – 3. mesto
- 19. 2. 2024: področno mlajše deklice nogomet (na OŠ Sv. Trojica) – 5. mesto
- 6. 3. 2024: DP deskanje na snegu: Nala Tuš – 1. mesto
- 6. 3. 2024: regijsko področno streljanje z zračno puško, starejše deklice: Zoja Potočnik – 6. mesto
- 26. 3. 2024: področno mlajši dečki nogomet (na OŠ Voličina) – 5. mesto
- 15. 4. 2024: področno starejši dečko odbojka (na OŠ Benedikt) – 2. mesto
- 15. 4. 2024: področno starejše deklice odbojka (na OŠ Benedikt) – 5. mesto
- 17. 4. 2024: DP starejši dečki judo (Koper): Luka Pučko – 7. mesto
- 13. 5. 2024: področno atletske (na AK Poljane Mb): Aljaž Fras (na 300 m) – 4. mesto, Jan Čuček (na 300 m) – 1. mesto, Timotej Kocbek (na 1000 m) – 3. mesto
- 16. 5. 2024: področno Šolski plesni festival (na OŠ Lenart): III. VIO: Ela Zaveršnik Trojner – 18. mesto, Iris Kramberger – 26. mesto

- 27. 5. 2024: medobčinsko nogomet na travi starejši dečki (v Jurovskem Dolu) – 2. mesto
- 27. 5. 2024: medobčinsko odbojka na mivki starejše deklice (v Jurovskem Dolu) – 4. mesto

Petra Cviki Marušič

Regijsko tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav

V petek, 29. 3. 2024, je na OŠ Ormož potekalo regijsko tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav (KTO) za podravsko regijo. Osnovno šolo Voličina so zastopali:

- Lija Kramberger in Nala Tuš iz 7. a v kategoriji umetne mase,
- Nino Knezar in Timotej Kocbek iz 9. b v kategoriji les,
- Teo Fekonja in Filip Kurnik iz 8. a v kategoriji kovine,
- Penelope Pavlin in Klara Sužnik iz 6. a v kategoriji papir.

Učenci so pokazali veliko mero kreativnosti in izvirnosti pri izdelavi svojih izdelkov. Na državno tekmovanje se žal niso uvrstili.

Janja Pihler

Poročilo o tekmovanju iz znanja biologije

V šolskem letu 2023/24 so se učenci v okviru biološkega krožka pripravljali na Proteusovo tekmovanje iz znanja biologije, ki ga organizira Prirodoslovno društvo Slovenije.

Tekmovanje je organizirano na dveh nivojih – šolskem in državnem. Na šolsko tekmovanje se lahko prijavijo učenci 8. in 9. razredov osnovnih šol.

Tema tekmovanja v šolskem letu 2023/24 so bili Vlažni travniki.

Šolsko tekmovanje je potekalo 18. 10. 2023 v prostorih osnovne šole Voličina. Sodelovala sta 2 učenca iz 8. razreda in 6 učenek iz 9. razreda.

Dosežki: Mark Manasijevič in Ian Škamlec sta osvojila bronasto priznanje. Na državno tekmovanje se žal nista uvrstila.

Janja Pihler

Državno tekmovanje Zdrav dih za navdih

Tekmovanje organizira Društvo pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije. Učenke Vita Munda, Neja Ditner, Leni Oberlajt in Neža Kuhar so s svojo raziskovalno nalogo z naslovom Kajenje in mladi: Raziskava o kajenju v 8. in 9. razredu OŠ Voličina osvojile vseh 25 možnih točk in zlato priznanje.

Cilj tekmovanja Zdrav dih za navdih je prispevati k boljšemu poznavanju dihal, boleznih dihal, alergij in vpliva okolja na dihalna ter pojava alergij med otroki, učenci in dijaki. Zaradi vedno bolj razširjenega kajenja med mladimi je tudi cilj opozoriti na to problematiko in ozaveščati o škodljivih posledicah uživanja tobaka.

Janja Pihler

Poročilo o tekmovanju za angleško bralno značko EPI za 3. 4. in 5. razred

V mesecu marcu je potekalo tekmovanje za angleško bralno značko EPI. Tekmovalo je 7 učencev 3. razreda in osvojilo 7 zlatih priznanj. Tekmovale so 4 učenke 4. razreda in osvojile 2 zlata ter 2 srebrni priznanji. Tekmovalo je 7 učencev 5. razreda in osvojilo 4 zlata ter 3 srebrna priznanja.

Alenka Kukovec